

怎么看大盘走向？

7月A股开门红遭“绞杀” 4000点出台这么多利好已打穿，就要去考验3478点了。周四股市开盘后直线下挫下探半年线，三大股指搏杀4000点非常激烈，午后股市继续暴跌，创业板指助推破位120日均线，截至收盘下跌接下来投资者需要注意的是监管层连续推出三大利好政策：提前发布券商两融业务管理办法、拓宽券商融资渠道、降低A股交易结算收费，交通银行收购华英证券，对券商有所利好，可以适当关注券商板块。。电力板块30亿资金出逃，对前期炒作明显泡沫型中小股票坚决离场避险，选择上依然维持之前权重银行。可以适

2013年的大盘怎么看？

个人并不看好2013年的大盘，可能与今年的情况类似，年初有较好的波段行情，之后以震荡下跌为主，年底稍作反弹。原因是，如果年初的波段反弹行情以后，整个市场的估值水平也不便宜了，难以吸引更多的场外资金加盟，使得行情无法向更大级别转化。另外新股大小非总是绕不开的问题，此次行情的发动，停发新股也是个主要因素。还有南海问题，钓鱼岛问题在2013年应该有个交代了，我们的股市还没经历过战争状态。所以说，个人对蛇年的大盘总体并不象其他人那么看好，并感觉这条蛇还比较毒。但其间机会也是有的，继续以波段和短炒为主要操作思路。